

春

联

年

货

小书法爱好者，快来写春联咯！ 过年还没有准备春联？手机扫码现场就送！

星报讯(记者 郭琪) 想要获得名家写的春联？想让自己孩子的书法得到展示？机会来啦！由安徽商之都东城店、市场星报、安徽财经网共同发起的“红红火火过大年，手机扫码送春联”活动，将于1月30日在商之都东城店举办。届时，市民现场扫描市场星报微信二维码，关注市场星报微信，就可以获得知名书法家、小书法爱好者现场手写赠送的春联，让您将传统文化与春节年味提前带回家。

参与本次活动的小书法爱好者将由微信投票选出，票选前20名者将会获得与省内知名书法家同台写春联、送春联的机会，前三名还将获得奖品及证书。

活动时间：1月30日下午15:00

活动地点：商之都东城店二楼中厅

微信报名时间：1月14日00:00~1月29日23:59

征稿要求：15岁以下少年儿童，软笔书法对联，内容积极向上。报名信息要满足姓名+联系方式+作品+选手照片。作品以手机拍照形式，将选手照片和作品照片上传到微信报名系统(每人限传5张)。

报名方式与投票：关注微信公众号“市场星报(scxb123)，如已关注，进入公众号，回复关键词“秀我书法”，或点击页面下方“秀我书法”大赛菜单，进入报名和投票页面。

活动奖励：微信票选前三名，颁发奖金与证书，一等奖奖励价值300元购物卡；二等奖奖励价值200元购物卡；三等奖奖励价值100元购物卡。前20名优秀奖人气选手于1月30日在东城店现场写春联赠送市民。

投票规则：
1. 1月15日开始投票，一个微信号每天可投10票，可投给同一个选手或不同选手。
2. 采用最新刷票监测系统，系统一旦监测有刷票行为将会自动减去所刷票数。第二次将取消参赛资格。

事办得靠谱，点赞

礼包年年送，居民很欢迎



星报讯(记者 黄洋洋文/图) “有了这大米和油，过年就够了。”春节将至，合肥市包河区仰光社区青年志愿者来到晨光苑，将幸福大礼包分发给社区的空巢老人和困难群众(见上图)。

市场星报、安徽财经网记者获悉，逢年过节，仰光社区都会对困难群众、空巢老人、残疾人家庭开展走访慰问活动，力所能及地帮助解决一些困难。该活动持续开展多年，深受居民好评。

关注“市场星报”、“掌中安徽APP”微信公众号 “晒年货，赢大奖”，年货礼包等你拿

星报讯(记者 董艳芬) 年货还没准备好吧？赶紧看过来！本周六(1月16日)开始，持续16天的第八届合肥年货展暨旅游迎春购物节又要在安徽国际会展中心登场。来自全球19个国家、超过17万种特色年货等你来淘。特别值得一提的是，本报联手活动组委会推出了“晒年货，赢大奖”活动。“晒”出你不一样的年货故事，20份价值200元的年货大礼包等你来拿哦。

有人说年的味道越来越淡了，但人们对年的期盼从未变过。置办年货，能让人们在忙碌的喜悦中感到年的味道，为自己和家人增添一份好心情。据了解，第八届年货展设置近900个国际标准展位，休闲食品、有机食品、名优农产品、酒水饮品茗茶都有分属展区。此外，年货展现场还将举办阜阳名特优农产品展销会、台湾美食嘉年华活动。

在年货展现场，市民可以买到来自中外的17万种年货商品。六安、安庆、亳州、黄山等地市的企业还将携带优质特产前来参展，带来皖南山珍、农家腊味、有机大米等不同地域的年货商品。此外，今年首次举办的阿里年货节，也来到“线下”凑热闹，主要在淘宝“安徽馆”销售的特色农产品也将在年货展现场展销。

今年的年货要买些什么呢？你的年货清单get好了吗？琳琅满目的年货，该买些什么呢？你有什么挑选的诀窍吗？来秀秀你的年货清单，分享一下你选年货的经验吧！除了传统年货，你还准备了什么不一样的，有创新、有特色的年货呢？来晒一晒，和大家分享一下吧。关注微信公众号“市场星报”或“掌中安徽APP”，参与我们的年货主题互动，20份价值200元的年货大礼包等你来拿哦。

“温暖驿站”有热水 还有微波炉等物品

星报讯(焦伟伟 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 寒冬已至，雨雪常降。昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市南七街道获悉，该街道辖区各社区内的“城市生活驿站”“居家养老活动中心”“农家书屋”等纳凉场所变身“温暖驿站”，除了继续让居民们在寒冬腊月有了活动欢聚的地方，同时提供热水、微波炉和雨具等物品。

1月12日中午11点半左右，蜀山区城管局清洁一队的路段班长钱大姐带着几名环卫工人，来到位于石台路与洪岗路路口的社区城市生活驿站，将自带的午餐拿到这里加热。据悉，社区工作人员不仅专门烧开水，还向没带杯子的环卫工人提供一次性纸杯和茶叶。“天越来越冷，我们自带的午饭虽然是用保温盒装着，可搁到中午还是凉透了。现在社区活动室这边有微波炉免费给我们使用，让我们每天可以过来这边加热饭菜，顺便能进来暖下身子续杯热水，挺好的。”钱大姐说。

据悉，今年冬天，该街道5个社区的所有室内活动场所均面向辖区居民全天开放，化身“温暖驿站”，这些活动室还配备了桌椅、书籍、多媒体设施、健身器械和茶水间等。除此之外，在这些“温暖驿站”里还备有冻疮膏和雨具等物品。“希望‘马路天使’‘空巢老人’这些尤其需要关爱的群体在严冬里也能感到温暖。”

互动提醒

轿车被泼硫酸，原是邻居所为？

星报讯(记者 朱红) 1月12日早上8时左右，合肥磨店园上园小区北门口，陈先生傻眼了，这不，他的大众轿车又遭“毒手”！并且，类似的事情不是一次两次发生。气愤难忍，陈先生立刻报警。

据陈先生介绍，11日晚，他像往常一样将车子停在小区北门口，第二天准备开车上班时，发现车身的喷漆有些膨胀，部分油漆起皮脱落，呈现“泛花”状态。陈先生随后将车子开往洗车店，修车师傅初步判断陈先生车上残留的液体是硫酸。

陈先生称，车子就停在小区门口停车位上，一直没啥事，但近一个月内发生几次“车子被泼硫酸”事件，前几次没有报警。“警方已通过天网查出来了，我看了监

控，是我家楼下邻居。”据陈先生介绍，他和楼下邻居有过一些矛盾。“楼下的说我家吵，有噪音，那邻居以前还报过警，警察也来了，其实是楼上比较吵，不是我家吵，他总以为是我家吵。”陈先生说道。

随后，市场星报、安徽财经网记者致电辖区派出所，接线民警称当班民警不在，建议回头再联系。记者了解到，园上园小区的保安调取了小区门口监控录像，监控显示，1月11日夜里23时许，一名男子走向陈先生的车旁泼洒液体。

星报提醒：邻里相处，应该常怀“远亲不如近邻”的心态，有事好商量，且不可冲动采取违法的报复行为，这样只会害人害己。

1月6日，车王认证二手车超市合肥店正式开业，标志着车王占据“江南之首、中原之喉”，将华东地区北部全部纳入其二手车王国。开业典礼上，车王投资人、品牌挚友韩寒先生与到场嘉宾亲密互动。

车王运用创新融合实体+互联网模式，线上与线下的体验和服务完美结合，实现O2O闭环。其成熟的车辆搜集能力、辨别能力、整備能力、零售能力、金融

车王认证二手车超市入驻合肥 ——2016拨云见日 不忘初心

服务能力、售后服务能力等一整套能力，既满足了消费者在购买二手车时强烈的品质担保和品牌背书需求，也建立了行业的壁垒，并形成品牌效应。

点击车王官网(www.carking001.com)及车王App，每日提供2000多台

在库车辆供消费者选择，消费者能随时掌握全国所有分店的车型信息并实现在线订车。车王的所有车辆都经过了245项检测、232项认证，以杜绝结构损伤车、泡水车和调表车等问题车辆，提供7天可退换、最长2年4万公里的质保；并通过车王

金融全方位满足客户需求，提供零首付低利率的金融解决方案，为客户提供买车、卖车、评估置换、信贷、保险、装潢保养、维修等“一站式”的二手车服务。

车王不忘初心，用四年时间践行了自己的企业价值，秉承“提供高品质、价格公平的二手车产品，并配套令人惊喜的服务体验”的经营理念，力争为客户提供“更多放心，更多选择”的贴心服务，让所有用户都能放心、安心、省心买卖二手车！